I. megoldas: A betiizést az 1. dbra mutatja.

1. dbra

Legyen a Simson-egyenesek szoge w, a P P-hoz tartozo keriileti szog . Ekkor
(1) PCP<t<=p=50+v+e¢

P B1A1C a Thales-tétel alapjan hurnégyszog, és igy a d-val jelolt egyives szogek egyenldk.
Hasonloképpen a Py A BoC' hirnégyszogben az e-nal jelolt kétives szogek egyenlsk.
A CB3RA; négyszogben a szogek Gsszege:

v+ (90° + &) + w+ (90° + §) = 360°,
amibdl
Y4+e+d+w=180°,

vagyis (1) figyelembevételével
© =180° —w.
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II. megoldas: A P; és P, pontokbol a BC oldalra bocséatott merdlegesek messék a koriilirt kort P;, ill. Py-ben
(2. abra).

Nyilvan P{ Py = P;Pg, tehat elég a Py AP, <t-r6l megmutatni, hogy egyenls az s; és so szogével. Ez igy lathato be:
(1) BAP'< = BP,P/«,

mint ugyanazon az iven nyugvo keriileti szogek. A P;C7 A1 B négyszog Thales tétele értelmében hirnégyszog, és igy e
négyszog koré irt kdrben

(2) BclA1<I:BP1A1<IEBP1P1I<I.



(1) és (2) egybevetésébdl nyerjiik, hogy
BAP|< = BCy A <.

Mivel e két szognek két szara egybeesik, tovabbd A, és P; sziikségképpen az AB oldalnak ugyanarra az oldalara esik,

azért
AP{ || ClAl = S51.

Teljesen ugyanigy kimutathaté, hogy
APQ/ H S92,

amibdl az allitas kovetkezik.
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II1. megoldas: Egyszerii bizonyitast nyeriink, ha tekintjiik az AB és AC oldalak alkotta Gonyei-féle ¥(«) rend-
szert. A betlzést a 3. abra mutatja.

P és s; valamint P, és so adjungalt elemek, és igy
G+ 11 =90°, Co + 19 = 90°.
A maésodik egyenletet az els6bdl kivonva nyerjiik, hogy
G — G+ —¢2 =0,

vagyis
G — G =—(1 —2),

—~

ami éppen allitasunkat fejezi ki, mert (3 — (2 a Py P> ivhez tartozo keriileti szog, —(¢1 — 12) pedig s1, és so szoge.
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